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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR — CAE/2023 

Aos quatorze dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, às nove 
horas, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação, neste município 
de ltabaianinha/SE, foi realizada uma reunião extraordinária do CAE. Na 
oportunidade estiveram presentes os conselheiros: Juddy Lee Fontes de 
Almeida, Ivaneide Nascimento de Almeida Campos, Natalia Oliveira Santos, 
Celismar Brazil dos Santos e Gilmar Correia da Conceigao. Estiveram presentes 
também na reunido a Secretaria do Conselho Andréa Maciel, a Nutricionista 
Responsavel Suelen Dalbosco Lins, a nutricionista Eliane Santos da equipe de 
nutrição e o coordenador da distribuição da Merenda Escolar Jacinto Silva de 
Jesus. A reunião foi coordenada pelo presidente o senhor Gilmar Correia da 
Conceição que iniciou agradecendo a presenca de todos. Prosseguindo o 
presidente  solicitou informações sobre a licitagd0/2023, a nutricionista 
responsavel pela merenda escolar apresentou um panorama preocupante sobre 

a situação da alimentagdo dos alunos na rede municipal. Segundo ela, o 
processo de licitação para a compra dos alimentos, iniciado em setembro de 
2022, ainda não foi finalizado pela prefeitura, o que atrasou o fornecimento 
regular da merenda e obrigou a adoção de medidas emergenciais para garantir 
a alimentagao dos alunos no inicio do ano letivo/2023. Dando seguimento 
Suellen comentou que a contrapartida do municipio com relagdo a merenda 
escolar teve um aumento. Foi informado que 22.02.2023 aconteceu a chamada 
publica, como também informou sobre os itens que fracassaram como a carne 
moida e o fermento. A nutricionista detalhou os itens da merenda que 
apresentaram falhas no fornecimento, causando transtornos para as escolas e 
afetando a qualidade da alimentagdo dos alunos. A lentiddo no processo 
licitatério e os problemas com os itens da merenda geraram grande apreensão 
entre os membros do CAE, que cobraram solugdes urgentes da prefeitura para 
garantir o direito à alimentação adequada e de qualidade para todos os 
estudantes da rede municipal. Dando continuidade o presidente colocou à 
disposigdo dos demais conselheiros o Cardapio Escolar/2023 de todas as 
modalidades de ensino, para conhecimento de todos. Ato seguinte foi discutido 
e apresentado sobre as visitas realizadas em outubro de 2022. A secretéaria do 5 
conselho apresentou e colocou à disposição dos conselheiros as fichas de visita 4// 
preenchidas. As escolas visitadas foram: Escola Municipal Josefina Íris Limeira, 
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localizada no povoado Alto, Escola Municipal Tennyson Fontes de Souza, 
localizada no povoado Muquém, Escola Municipal Rivanda Alves de Oliveira, 
Escola Municipal Austeclinio José dos Santos, localizada no povoado Aldeia e a 
Escola Municipal Lirio dos Vales, localizada na sede do municipio. Todas as 
fichas foram analisadas e discutidas pelos conselheiros e arquivadas nas 
documentações do CAE. Foi analisado durante as visitas que as Escolas 
Municipais do povoado Jardim não conseguiram cumprir com o cardapio durante 
0 ano de 2022, principalmente a escola Municipal Prof. Anténio Ayres. Em 
seguida foi marcado uma reunião para o dia 23 de margo com a presenca do 
Secretario Municipal de Educação Altemar José dos Santos. Nada mais foi 
acrescentado. A reunido foi encerrada. Esta ata foi lavrada, apés lida se 
aprovada será assinada pelos presentes. 
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